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Tárgy: Tájékoztató a Köznevelési Munkacsoport tevékenységéről 

 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság 2/2014. (XI. 10.) EtB. 

sz. határozatával fogadta el Ügyrendjét. A bizottság Ügyrendjének I. fejezet 3. pontja szerint a 

bizottság egyes feladatainak szakértői véleményezése, döntései végrehajtásának szervezése, 

ellenőrzése céljából munkacsoportot, vagy szakértői testületet hozhat létre.  

Az Ügyrendben foglaltak alapján a bizottság 17/2017. (III. 27.) EtB. sz. határozatával 

Köznevelési Munkacsoportot (továbbiakban: Munkacsoport) hozott létre a város és a megye 

területén működő köznevelési intézményekkel, valamint a hozzájuk kapcsolódó társadalmi 

szervezetekkel történő együttműködés kiszélesítése érdekében. 

 

A Munkacsoport vezetője és tagjai a város köznevelési intézményeiben dolgozó 

intézményvezetők, óvodapedagógusok, pedagógusok, a szülői munkaközösség képviselője, a 

diákönkormányzat képviselője, valamint a közgyűlés frakcióinak delegáltjai. 

 

A Munkacsoport közreműködik a köznevelési intézményeket érintő előterjesztések 

előkészítésében, kapcsolatot tart a köznevelési intézményeket képviselő szervezetekkel, a 

város és a megye területén működő, a köznevelési intézményekhez kapcsolódó civil 

szervezetekkel. 

 

Fentiekre tekintettel 2018-ban a Munkacsoport ülésein az alábbi témák megtárgyalására került 

sor. 

- A bölcsődei, óvodai beiratkozás, az általános- és középiskolai beiskolázás 

tapasztalatai, számadatai a 2018/2019. nevelési évben városunkban. 

- A fejlesztő pedagógusok létszáma a köznevelési intézményekben, továbbá az SNI-s 

ellátás alakulása az óvodákban és az iskolákban. Az elhangzottak nyomán az 

óvodavezetők kezdeményezték, hogy a gyógypedagógusi képzésen részt vevő 

óvónőket támogassa a fenntartó annak érdekében, hogy minden arra rászoruló 

gyermek ellátása megvalósulhasson.  
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- Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 26/2018. (IV. 26.) 

határozata alapján a Munkacsoport felmérte a köznevelési intézmények digitális 

eszközigényét. Az erről szóló tájékoztatót a közgyűlés a 2018. október 18-i ülésén 

fogadta el.  

 

A Munkacsoport a későbbiekben a jó gyakorlatok megismertetésével kívánja segíteni a 

tehetséggondozást a város köznevelési intézményeiben. 

 

Kérem a tájékoztatóban foglaltak tudomásulvételét.  

 

 

Kecskemét, 2018. december 3. 

 

 

 

 

 Mák Kornél 

 alpolgármester 
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…../2018. (XII. 10.) EtB. sz. határozat 

Tájékoztató a Köznevelési Munkacsoport tevékenységéről 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Mák 

Kornél alpolgármester 2.453-25/2018. számú, fenti tárgyban készült tájékoztatóját és az 

alábbi határozatot hozta: 

 

A bizottság a fenti tárgyban készült tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 

 

 

 


